
Test – Unit 7 

Name: …………………………………………………………..     Date: …………………………………………… 

1) Utvořte podmínkové věty typu 0 (obecně platné skutečnosti) 

Příklad: (heat / water / boil): If you heat water, it boils. 

(put / salt on ice / it / melt) …………………………………………………………………………………………………………………………………… 

(heat / iron / it / expand) …………………………………………………………………………………………………………………………………… 

(push / this button / the computer / stop / working) ………………………………………………………………………………………………….. 

(drop / glass / it / break) …………………………………………………………………………………………………………………………………… 

(not / water / a plant / it / die) …………………………………………………………………………………………………………………………………… 

2) Vyberte správnou možnost:          ________ / 10 

 

3) Doplňte if nebo when:          ________ / 5 

 

4) Doplňte věty druhým stupněm daných přídavných jmen:      ________ / 8 

 



5) Utvořte věty s druhým nebo třetím stupněm přídavných jmen: 

 

 

 

6) Doplňte who nebo which:          ________ / 24 

 

7) Doplňte whose nebo who’s:          ________ / 8 

……………… is this pen? 

This is the man ……………… wife is a famous singer. 

I don’t know ……………… coming to the party. 

……………… the beautiful woman in the picture? 

I met a guy ……………… parents work for NASA. 

This is the thief ……………… escaped form the police. 

My neighbour, ……………… dog bit me, moved away. 



8) Přeložte: 

dovolit si (finančně) …………………………… 

dostupný …………………………… 

zobák  …………………………… 

pták  …………………………… 

kousnout …………………………… 

brožura  …………………………… 

opatrný  …………………………… 

masožravec …………………………… 

chytit  …………………………… 

pohodlný …………………………… 

obsahovat …………………………… 

přeplněný (lidmi) …………………………… 

nebezpečí …………………………… 

ohrožený …………………………… 

pero (ptačí) …………………………… 

mrznout …………………………… 

kožešina …………………………… 

morče  …………………………… 

záliv, přístav …………………………… 

býložravec …………………………… 

hmyz  …………………………… 

kotě  …………………………… 

leták  …………………………… 

ještěrka …………………………… 

savec  …………………………… 

hlučný  …………………………… 

poslušný …………………………… 

pštros  …………………………… 

zaspat  …………………………… 

majitel  …………………………… 

spousta  …………………………… 

plaz  …………………………… 

pobřeží  …………………………… 

druh (biologický)…………………………… 

socha  …………………………… 

pára  …………………………… 

dopravní zácpa …………………………… 

svatba  …………………………… 

divoký  …………………………… 

křídlo  …………………………… 

 

    ________ / 40

 

 

Total: ________ / 116    ________ % 


